

明日今年首场强对流天气来袭

需防御雷雨大风和局地强降水引发的灾害

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员谢韶 据市气象台预计,24日下午至25日受新一股冷空气自北向南影响,我市雷雨趋明显,并伴有雷暴、短时强降水、8级左右雷雨大风或冰雹等强对流天气,过程日平均气温下降6℃到8℃,26日到28日阴雨天气持续。大家需根据自身感受合理调整衣着。我市已经进入强对流多发季节,需注意防御局地雷击、短时大风和强降水导致的灾害。

21日08时至22日08时,受低槽影响,我市阴天到多云,局部有小雨。白天最高气温27℃~31℃,茂名市区30.1℃;早晨最低气温22℃~24℃,茂名市区23.6℃。

预计,23日,大致多云,早晚有(轻)雾,22℃~32℃;24日,多云转雷阵雨,局部大雨,伴有8级左右雷雨大风、冰雹等强对流天气,22℃~30℃;25日,中到大雨局部暴雨,17℃~24℃。展望26日到28日,阴雨天气持续。

今年首轮强对流天气来袭,预示着当前将进入强对流活跃期。据悉,此次冷空气过程不断增强,南下配合加强的偏南暖湿气流,使得冷暖气流交汇加剧,双方处于对峙阶段,需注意防御过程中出现的局地雷击、短时大风和强降水导致的灾害。

气象部门提醒,要密切关注临近天气预报、预警信息,避免在强对流天气活跃时段外出;路遇积水时不要贸然涉水;

注意防范局地强雷电和短时大风引发的厂房工棚、临时构筑物、户外广告牌、户外工地等的安全风险;注意防御局地强降水及其导致的城乡积涝、山洪和泥石流、山体滑坡等地质灾害;雨雾时能见度差,道路湿滑,请注意交通安全。

市气象局将密切监视天气变化,抓住有利时机适时开展人工增雨作业,相关部门在确保安全的情况下抓住有利降水时机科学蓄水。

根子镇 强化反邪教禁毒宣传

茂名晚报讯 通讯员龙梅为 为进一步营造反邪教、禁毒宣传工作浓厚氛围,不断提高群众对反邪教、禁毒的知晓率和参与度,近日,高州根子镇综治办联合官垌村委会利用城乡居保年审时机,在根子镇官垌村委会开展反邪教暨禁毒宣传活动。

活动中,工作人员通过派发宣传手册、生动典型案例、接受群众咨询等方式,向群众宣传反邪教、禁毒工作的方针政策和邪教、毒品给社会带来的危害,教育群众如何识别、防范、抵御邪教和毒品,并动员群众积极参与反邪教、禁毒工作,积极检举、揭发邪教、涉毒违法犯罪线索,同时呼吁群

众将学习的反邪教、禁毒知识,向家人、朋友、周围邻居广泛宣传,为创建平安幸福乡村贡献自己的一份力量。

此次活动共发放宣传资料280余份,进一步提升了广大人民群众对反邪教、禁毒工作的知晓率和参与度,为深入推动反邪教、禁毒工作营造了良好的舆论氛围。

深夜老伯车翻被压 三位市民热心救助

茂名晚报讯 记者李光耀 3月22日凌晨2时30分许,一位年约七旬老伯在茂名大道由北向南转入站北路时,所驾驶的三货摩托车侧翻,被压在车下,三位路过市民热心移车救助,直到救护车将老伯接走后才离开。

记者采访得知,市民车先生在22日凌晨2时多驾车离开位于茂名大道边的公司返家,自北向南驶入站北路时,发现在转弯角路上有一辆蓝色三轮摩托侧翻在路上,压着一人。车先生忙停车观看,发现是一名年约七旬老伯被车压住,动弹不得。车先生发现现场有浓浓的汽油味,且老伯身上已有汽油。由于一人无力安全移开车辆施救,车先生便立即报警,然后招呼路过的司机救人,有两名热心司机停车来到现场。

三人商议好移车方案后,将车从老伯身上移开,然后与老伯对话,此时老伯已意识不清,无法说出家庭住址及其家人信息。

在等待救护车过程中,三人不时与老伯说话,不让他睡去。10多分钟后,救护车赶到现场,接老伯入院救治。当救护车离开后,三人现场闲聊发现,三人都是住在附近的楼盘,竟是初中的校友。

记者了解到,老伯伤势较重,经初步救治后已转院作进一步救治。

长坡镇 开展禁毒宣传活动

茂名晚报讯 记者陈琴 通讯员洗燕玲 赖玉英 为进一步加强广大群众的禁毒防毒意识,严厉打击毒品犯罪行为,3月21日,高州市长坡镇禁毒办与该镇长坡村巾帼志愿队开展“珍惜生命 远离毒品”为主题的禁毒宣传活动。

活动当天,志愿队副队长梁永月带领队员们在人流量较大的长坡镇圣母广场以及周边商店、街道,积极向来往群众和商店人员发放禁毒

知识宣传单张,并向群众们讲解毒品的基本知识,新型毒品的特征以及毒品对个人、家庭、社会的影响和危害。同时,还呼吁广大人民群众谨慎交友,拒绝任何不良诱惑,不接受陌生人提供的香烟饮料和食品。告诉群众在公共娱乐场所一定要警惕,不要让自己的饮料离开自己的视线,慎防被陌生人在自己的饮料中放入毒品。

活动现场气氛热烈,群众们

纷纷表示,绝不接触毒品,还要带宣传单张回家给家里人说明毒品的危害性,全力支持禁毒斗争,为建设美好家园共同努力。通过此次禁毒宣传活动,进一步增强了人民群众的禁毒意识和参与禁毒的积极性,引导广大人民群众从自身做起、从家庭做起,学会识毒、坚决拒毒,提高人民群众对毒品的抵御能力,使禁毒宣传深入人心。

控糖少油盐 养心强身体

